

Natječaj za prijam u službu na radno mjesto pomoćni radnik

U Narodnim novinama br. 16/2020 dana 12. veljače 2020. objavljen je natječaj za prijam u službu na neodređeno u Grad Trilj, Upravni odjel za prostorno uređenje, imovinskopravne poslove, komunalni sustav i zaštitu okoliša na mjesto Pomoćni radnik (1 izvršitelj m/ž).

Posljednji dan za predaju prijava na natječaj pošti (preporučenom poštanskom pošiljkom) ili izravno na protokol grada je 20. veljače 2020. god.

I. Opis poslova radnog mjesta

b) Pomoćni radnik

Obavlja poslove čišćenja i održavanja zelenih površina i druge poslove po nalogu Gradonačelnika i pročelnika upravnog odjela.

II. Podaci o plaći

Plaću službenika i namještenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Koeficijent složenosti poslova za radno mjesto pomoćni radnik (SSS) je 1,30. Bruto osnovica za obračun plaće jednaka je iznosu minimalne bruto plaće određene Uredbom Vlade Republike Hrvatske za 2020. godinu.

III. Prethodna provjera znanja i sposobnosti

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata za mjesto pomoćni radnik obuhvaća:

- (1) pisano testiranje
- (2) intervju

Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % bodova na pisanom testiranju. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja povukao prijavu na natječaj.

IV. Pravni izvori po kojima će se vršiti pisana provjera znanja kandidata za radno mjesto pomoćni radnik:

1. Statut Grada Trilja (Službeni glasnik Grada Trilja broj 03/09 i 01/13), pročišćeni tekst Statuta Grada Trilja dostupan je na linku: <https://www.trilj.hr/docs/general/Statut-Grada-Trilja-procisceni-tekst.pdf>
2. Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18 i 110/18)

V. Ostalo

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata biti će objavljeno na ovoj web stranici najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

U listi kandidata koja će biti objavljena zajedno s vremenom održavanje prethodne provjere znanja i sposobnosti, biti će navedeni inicijali kandidata, sa godinom rođenja i mjestom prebivališta. Ukoliko se kandidat na koga se ti podaci odnose ne bi mogao identificirati u odnosu na jednake podatke drugog kandidata, dodat će se još jedna značajka koja će ih razlikovati.

Molimo podnositelje da u prijavi navedu broj fiksnog i/ili mobilnog telefona na koje, u slučaju potrebe mogu biti kontaktirani tijekom natječajnog postupka. Također molimo da se u prijavi navede adresa elektroničke pošte.

Kandidat može tijekom natječajnog postupka pisanim putem povući prijavu.

Za eventualne dodatne upute obratiti se Povjerenstvu za provedbu natječaja na adresu grad-trilj@st.t-com.hr

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA